

南京台湾名品交易会今开幕,快报记者提前探营,果然有不少好东西 三秒可折叠自行车仅宽25厘米

快报讯 (记者 张星) 南京台湾名品交易会将在今天开幕,为期4天的活动有哪些看点?昨天下午,记者赶到南京国际博览中心提前探营。

在现场发现,南京台湾名品交易会分三个馆,共有十大展区,其中,A馆是节能减排区,展出的是现在流行的节能产品,如节能照明灯、电子稳压节能器;B馆则为湾精品形象区,69件精品将与市民零距离接触,在这里可以欣赏或买到美丽的珐琅瓷精致系列瓷器,还有琉璃工坊的精美琉璃产品,以及三秒钟就可快速折叠的自行车等;C馆还有食品产业区,

整合了台湾各地美食佳肴、茶叶和酒,以及文化商品类和创意商品,阿里山高山茶、顶级乌龙茶、阿里山珠露茶、金箔茶、香柠檬养生茶等可供市民选购。

在此次名品交易会上,台湾鞋业的第一品牌阿瘦皮鞋,也首次来到大陆打市场,并带来了“镇店之宝”——价值千万元台币的手工钻石鞋、百万金履鞋及尊爵鞋,向观众展出。为了这三双名贵鞋,阿瘦公司特地安排保安大阵营,层层保护展出,保安人员必须24小时待命。记者昨天在现场发现,阿瘦公司正在展台布展,但这三双名贵鞋并不在内;而在旁边的展台前,几名

模特正在彩排。该公司营销部的吴佳音告诉记者,“开幕式后,会有一次鞋子秀,到时,这些名贵鞋也将亮相。”

在食品产业区,一种台湾黄金酥引起了记者的注意,这种黄金酥里面含有金箔,最有特色的是包装,每个黄金酥的小包装盒上就是一个台湾景点的图片,在享受美食的同时,还可以收藏美景图片,真是一举两得。

台湾精品形象区是本次名品交易会的推荐重点,这里陈列的全是2009年台湾评出的获奖创意产品,一共69种。这里不少产品的设计创意都是“全球第一”、“首创”:全球第一款可以放进衣

服口袋的掌上投影机;可以快速精准辨识中、英、日等20国语言的“名片王”;镶嵌施华洛世奇水钻的计算机;全球第一代口袋型高画质数字摄影机;世界第一台易翻拍的数字相框;3秒钟即可快速折叠的自行车,折叠后自行车两轮自动贴合,宽度仅25厘米;绿色省电的节能型彩色液晶显示器。

主办方特别提醒,由于本次交易会前两天只对专业买家开放,不对市民开放,因此市民可于19日、20日参观展会。参观时不需要领取票证,只要带上身份证即可。前往国际博览中心参观展会,可乘坐地铁至元通站下。

台湾丝瓜长得太夸张反而惹“麻烦”

农艺师们“喊冤”:真的是品种好,没有催生

快报讯 (记者 孙兰兰) 80厘米长的茄子,比西瓜还甜的甜瓜……不出南京城,就可以吃上台湾精品蔬菜瓜果。这和超市里卖的台湾水果可不一样,它们不用漂洋过海那么辛苦,就是从本地的田头采摘下来最新鲜的菜,甚至你拎回家的时候,上面可能还带着清晨的露水。昨天,记者在位于固城镇的台湾农民创业园看到,今年才开辟的这个园子里,已经有几种台湾精品蔬菜瓜果扎下了根,生活得还挺滋润。

爬满绿叶的棚架下,挂着一根根奇怪的瓜。看瓜皮上的纹路,这明明是丝瓜嘛,可怎么长得这么壮实?“腰围”少说也有普通丝瓜的两三倍粗。切开来一看,果然就是丝瓜,只是肉特别厚,籽却很小。“这是台湾的农友丝瓜,又叫圆桶水丝瓜。”苏台农业科技发展有限公司的负责人丁怀杰介绍,台湾丝瓜长得壮,这还带来了一些意想不到的麻烦,他



七八十厘米长的台湾长茄得搭个架子让它生长 苏杰 摄

们试着拿一些到超市和菜场去卖,结果价格卖不上去,老百姓一看这么大的个,觉得肯定是施农药化肥催出来的“洋品种”,不好吃。“其实口感很好,比普通丝瓜还脆些,带着淡淡的甜。”农艺师们“叫屈”:结果卖15元一斤,比普通丝瓜还便宜,市民才愿意接受。

台湾长茄的个头也相当夸张。普通茄子植株很矮,只有几十厘米高,可这儿,光是结出来的茄子,就有七八十厘米长!所以,农艺师们得为它们搭起1.5米高的架子,让它们有充分生长的空间。

据了解,台湾农民创业园今年刚开始运作,从台湾引种

了甜瓜、蕃茄、丝瓜、豇豆、西瓜、玉米等品种,特意从台湾聘请了农艺师指导,全都是有机种植。就拿土壤来说,用的是东北泥炭土+蘑菇土。“就是养蘑菇用的基质,采完蘑菇后还很有营养。”农艺师介绍,如果菜生了虫子,也不能随便打农药,他们有一种特制的生物农药,是从苦楝树等植物中提炼出来的天然杀虫剂。

不过,并非所有的台湾菜都能扎根南京,有一些在试种过程中也出现了水土不服的现象,被列入淘汰名单。有的在南京就生活得很滋润,结出来的果实一点也不比在台湾差,比如银辉甜瓜,吃起来比西瓜还甜。因为眼下还是小规模的示范种植,总产量不多,只有几家大型超市和科巷菜场有时候可以买到。不过有关人士透露,明年将扩充到4200亩的规模,今年筛选出来的优秀品种能得以大面积种植,到时候,南京市民吃上新鲜的台湾蔬菜就更容易了。

走失的“南农烧鸡”三年后回到南农大 专家称:高校商标保护意识太薄弱

高校校名被抢注很普遍

昨天,南京农业大学经营性资产管理办公室主任吴强告诉记者,当年,因为种种原因,学校错过了续展商标的时机,才给了别人抢注的机会。这说明高校的商标意识还是太薄弱。

“为注册商标,学校目前已经花去了20多万元的费用。”他介绍说,比如“南京农大”的中英文,“南农大”的中英文,“南农”的中英文,学校都进行了注册,共涉及农产品、饲料、饲料添加剂、食品等72个类别。尽管如此,学校还是被人抢先一步,“南农兽药”、“南农种子”都被其他企业抢注,和南京农业大学一点关系也没有。有时,还有不少企业打着南农的旗号,出售虚假产品,学校还因此被冤枉吃了官司。

记者还了解到,目前高校尤其是名牌高校的巨大社会价值和经济价值被越来越多的企业相中,只要打上名校的旗号,都会让人误以为和这所高校有关。而且,不少高校的商标保护意识还十分薄弱。南京的高校中,如“南大”、“东大”、“南航”、“南林”都被不少企业抢注成了自己的商标,像“东大”就被抢注了65件商标。

1996年,南农大实验牧场注册“南农”商标后,将之转让给了江苏康泰食品有限公司。经过一系列的转手后,2005年,“南农烧鸡”又回到了“江苏康泰”的手中。但是当年,因为逾期未年检,“江苏康泰”被工商部门吊销营业执照。

2006年1月6日,“南农”

商标到期,无人提出续展。20天后,另外一家食品公司向国家商标局提出申请,抢注“南农”商标。经过了长达三年的沟通和协商后,南京农业大学终于和抢注商标的食品公司达成协议,昨天合作成立“南京南农食品有限公司”。至此,“南农烧鸡”才正式回归南京农业大学。

记者还了解到,目前高校尤其是名牌高校的巨大社会价值和经济价值被越来越多的企业相中,只要打上名校的旗号,都会让人误以为和这所高校有关。而且,不少高校的商标保护意识还十分薄弱。南京的高校中,如“南大”、“东大”、“南航”、“南林”都被不少企业抢注成了自己的商标,像“东大”就被抢注了65件商标。

在高校中,清华、北大的商标保护意识比较超前,他们早就对自己的商标进行保护。吴强介绍说,清华大学被抢注得非常多,不堪其扰的清华大学之得对旗下公司进行更名,所有叫“清华某某公司”的反而和清华大学毫无瓜葛。

通讯员 钱金 快报记者 谢静娴

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏源,贴一丸就灵,患者反应强烈;通过浓缩百味特殊中草药褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用4.5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗效显著,湿疣、疣疮是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超导可视无痛绿色拔罐。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣病轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疣疮消失不留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动

法奇特、安全、价格便宜,国家免费给了专利,管它叫敏特。中医叫它“体外拔毒”主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像用上了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太绝了!姜老中医你创造了奇迹!

如果您是过敏性鼻炎,皮炎、湿疹、荨麻疹,顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘及各种过敏性疾病患者的患者,不妨体验一下敏特。

专家咨询热线:025-68876137、85295197
市内送货上门3盒起(爱心救助,买3赠1)

授权经销商:南京国盛大药房(龙蟠路33号南京商厦东侧100米)、江宁区:南京启航药店(东新南路日光广场对面)、浦口区:康福来大药房(服装城转盘旁)

前列腺新突破

服用当天即可见效:尿频、尿急、尿不净等症状迅速缓解。服用十天:尿道灼热、刺痛等症即可缓解,无压痛,夜尿、尿失禁等症基本消除。服用一个疗程:由前列腺炎、增生,肿大引起的症状全部消除,肿大的腺体开始消肿回缩功能恢复,阳痿、早泄等功能性障碍恢复。

锁金三村张先生,今年64岁,三年前确诊前列腺肥大,主要症状:夜尿四次,尿等待、尿中断、阴囊潮湿,吃过不少药只能缓解,四月份开始服用坤达,一星期后以上症状基本消除,一疗程吃完后去医院检查后发现肥大的增生组织已缩小了近3/4,太意外了……

前列腺生物疫苗“坤达”系国药准字号产品,经国内外数百家三甲医院临床使用,数万名患者佐证,疗效显著,治疗同时能在前列腺腺体上有效形成对抗各种病原体的天然防御屏障,构建免疫,停药后不复发起到疫苗的功效。

活动日期:9月17日-9月20日,买10送3

专家热线:025-83063622

销售地址:中山南路101号新街口南站华悦大药房(羊皮巷口),高淳玉寿堂药房(镇兴路电力宾馆对面),浦口:康福来大药房(服装城转盘),溧水县中山西药店(中山路14号劳保局对面),常州市同仁大药房(兰陵路568号),广化医院斜对面(南200米)市内及周边地区免费送货上门,货到付款

穴位埋植 快速治疗 病毒性疾病的重在排毒

欢迎留学专家棒科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障

修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保健信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。

专家提示:得了湿疣、疣疮要及时到国家专业性医疗机构诊治。

外地患者随治随走

广济专家泌尿诊疗中心

(中国南京湿疣、疣疮定点单位)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于新成果治疗 排出体内毒素

湿疣、疣疮为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家健康博士介绍:湿疣、疣疮是一种发病率高,传染性强的疾病,目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量,从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疣疮患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

南京机关医院

(中国湿疣、疣疮华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com